JdomaiHe 3aBJIaAHHS 10 IPAKTUYHOI 0 3aHATTHA Ne2
¥YBara! /lomaiHe 3aB1aHHSI BBaXXAETHCS TOBHICTIO BUKOHAHUM SKIIIO 3aIIMCaHI: YMOBA 3a/adi,

MIPOMIXKHI OOYHCIICHHS, BUKOHAHI PUCYHKH (SKIIIO ITOTO BUMAarae yMoBa 3aJ1adi), 3aliMcaHo OKPeMO
BIJIOBIIb (SIKIIO PIIIEHHS] MICTUTH JIEK1JIbKA €TariB).

Nel. 3amoBHITE TAOIHIIO
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Ne2. 3amoBHITH TaOIHUIIO
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Ne4. JInst 3a1aHUX KOMIUIEKCHUX YMCEN 3HAWTH 1 3aIMCaTH:
a) JiiicHy 1 yABHY YacTUHY;
0) 300pa3uTH YKMCII0 HA KOMIUICKCHIH IUIOIIHHI;
B) 3HAITH MOJIYJIb 1 TOJIOBHE 3HAYCHHS apTyMEHTY;
T') 3aMUCATH 1€ YHCIIO0 B TPUTOHOMETPUYHIN Ta MOKA3HUKOBIH (hopMi.

4.1) z= —53+ 5i; 4.2) z=6i. Bignosinp: z = 6(cos%+ising].

43) z=4- 4\/51' ; 44).z=-4—-4i . Bignosiap: z= 4\/5 (cos(—%} +isin(—3T”D

Ne5. O6uucnits 3a popmynoro Myaspa:

51) (2+2+/3)" . Bignosigs: 4", 52) (53-5i)*. Bignosigs: 10**

Ne6. O6uucIiTh 3HaYCHHS KOPEHiB. 300pa3iTh KOPEHI Ha KOMIUICKCHIH IUIONIUHI 1 TEPEeKOHANTECH,
110 KOPEHi YTBOPIOIOTH MPABHILHUN MHOTOKYTHHK.

6.1)3/-125 ;
6.2) -256. Bimnosine: z,=2v2+242i, z, =-242+22i,
2, =-22-22i, z,=2J2-2\2i



